

Según «Cambio 16»

100 DIAS DE APERTURAS Y APRETURAS

(Crónica de Madrid, por Andrés Berlanga, especial para HOY.)

Como la medida de adelantar una hora se adopta para ahorrar energía y que nuestro trabajo marche más de acuerdo con la luz del día, es probable que con la llegada del invierno, volvamos a la de antes. De cualquier manera ponga ya desde ahora su reloj en hora. Todos los vespertinos publican hoy en primera página fotos alegóricas al cambio, entre otras cosas porque la vida madrileña conoce un vacío fácilmente palpable. Otra foto clásica se repite: por la Cibeles, donde cada día hay un tráfico de cien mil vehículos, se puede estar hoy uno mirando un buen rato sin que pase ni uno.

No obstante, el mal tiempo, alternando los chubascos con algunos claros, ha hecho que muchos desistieran de aprovechar el fin de semana saliendo de la capital. La vuelta al estreno o reanudación de cines y teatros en la noche del sábado ha ayudado a que bastantes se contenten (por cierto que la noche del sábado ha conocido los espectáculos más largos, a juzgar por los relojes en regla, ya que habrán aumentado en una hora).

LOS CIEN DIAS

En el terreno político y a la espera de la vuelta, dos temas priman sobre todo: los cien primeros días del Gobierno de Carlos Arias y la «fama» de don Julio Rodríguez, el que fuera ministro de Educación y Ciencia con Carrero Blanco.

En cuanto al balance del Gobierno, escribe José Oneto en «Cambio 16», que: «Han sido cien días de confusión con aperturas y aperturas». Después de dos meses de declaraciones aperturistas, el Gobierno «guarda un escrupuloso silencio».

En cuanto a la política de orden público, ha sido rigurosa. Desde la toma de posesión de los ministros, el 4 de enero, hasta primeros de abril, la Policía ha detenido a trescientos veinticinco militantes de organizaciones ilegales; la mayoría por propaganda ilegal, asociación ilícita o reunión no autorizada.

Respecto a las asociaciones tampoco las perspectivas inmediatas son optimistas.

CAMBIOS EN LA ADMINISTRACION

Una característica de estos últimos meses han sido los cambios en la Administración: ciento cincuenta y ocho altos cargos, sin contar los ministros. «Una verdadera revolución administrativa» en cargos menores que prosiguen todavía y que es probable que continúe hasta el verano.

En lo tocante al señor Rodríguez, no hay periódico o revista, corrillo o antesala que no recoja su nombre y su circunstancia. Hasta Alfonso Sánchez, en su popular columna de «Informaciones», dice esta tarde que según sus noticias el libro del señor Rodríguez sobre la muerte de Carrero «tiene más exaltación que información, por lo que se piensa que tal vez defraude». En «Triunfo» Sixto Cámara dice que ha entrado por la puerta grande literaria, «no ha sido un plan espontáneo taurino, tal como hacía antes, cuando trataba de colar un poema en las sobremesas y en los entierros».

RETOQUES PARA UN EX MINISTRO

Parece que el libro saldrá a finales de este mes, sin problemas de censura, según el autor, pero según otras versiones con algún leve retoque especialmente con

la supresión de algún taco. Parece que incluye un verso acosonantado y diversas teorías acerca de la masonería.

Cuando le han preguntado al señor Rodríguez sobre el suceso ha asegurado que «cabe pensar que no fuese un atentado promovido por la ETA, sino únicamente ejecutado por la ETA» (como in-

ciso digamos que en el primer libro sobre el hecho, «La crisis», su autor, Bardavío, apunta la posibilidad de que la perfección del atentado se tuvo que deber a unos especialistas experimentados y cita como probables a viejos combatientes de la OAS argelina que quizás lo hicieran más por razones de lucro que ideológicas».

«Nadie está dispuesto a garantizar un precio más allá de tres meses»

MADRID, 13. — (Logos.) — «Uno puede permitirse transformar la frase del señor Barrera de Irímo de que España va a tener un crecimiento a la española con una inflación a la europea, por otra que hable de inflación a la sudamericana», dice José García Abad en un artículo publicado en «Informaciones Económicas».

Señala el periodista que el decreto ley de 30 de noviembre dejó de ser norma-marco a partir del «mazazo» de los nuevos precios de crudos y que las previsiones del Gobierno se modificaron de un pretendido crecimiento entre el 6 y 6,5 a porcentajes del 5 a 5,5. Datos no oficiales hablan de una inflación de hasta el veinte por ciento.

La actual inflación es calificada por García Abad de «galopante». Dice en este sentido: «Nadie está dispuesto a garantizar un precio más allá de tres meses e incluso se juega con el argumento del posible desabastecimiento —palabra mágica— para que los oferentes presenten como favor el suministro de determinados productos aun a precios elevados».

En cuanto a los efectos de la situación, indica García Abad que: «El desempleo se está incrementando y es previsible que se agudice. Según diversos expertos es de esperar una recesión importada hacia mayo, bastante antes de lo que se pensaba».

¡Ya está aquí nuestro Tijeras Party!

Para presentar los TEJIDOS de primavera-verano.

Participan las más prestigiosas firmas nacionales:

COMERCIAL ANONIMA VILLA
 CREACIONES MALBOR, S. A.
 ESSAK, S. A. - RAMIRO FERNANDEZ, S. A.
 FRANCISCO PAVON
 GENEROS DE PUNTO ENRICH, S. A.
 HIJOS DE SALVADOR BERNADES
 INDUSTRIAS CASACUBERTA, S. A.
 JACINTO VILADOMIU, S. A.
 J. BERTRAN, S. A.
 LA INDUSTRIAL SEDERA, S. A.
 MANUFACTURAS SOLER, S. A.
 MANUFACTURAS TORELLO, S. A.
 MANUFACTURAS VALLS, S. A.
 MAS MOLAS, S. A.
 PASCUAL BOADA, S. A.
 PLANAS Y ROSSON, S. A.
 SEDAGODON, S. A.
 SEDUNION, S. A.

DIAS 15 Y 16, A LAS 5,30 DE LA TARDE

Usted puede cortar cuantas muestras desee de los tejidos que presentarán las señoritas maniquies.

Galerías Preciados